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ATA DA 61ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

Aos doze dias do mês de setembro do ano de 2024, em horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 61ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio 

Cesar Rosa Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José 

Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos 

Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Milton Aparecido Nogueira, Paulo 

Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro e Saulo Almeida 

Golob. Ausência de: Andrei Alberto Müzel. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 60ª Sessão Ordinária 

realizada em 9 de setembro, foi aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 71/2024 - Mario Augusto de 

Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, informe 

sobre a possibilidade de criar mecanismos para garantir a segurança de alunos que 

residem na Rua João Benedito de Brito, Parque das Paineiras, que possui entrada no 

Km 02, da Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, e que fazem uso do transporte escolar. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 351/2024 - Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Sr. Prefeito, para 

que junto ao setor responsável, informe sobre a possibilidade de criar mecanismos para 

garantir a segurança de alunos que residem na Rua João Benedito de Brito, Parque das 

Paineiras, que possui entrada no Km 02, da Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, e que 

fazem uso do transporte escolar. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 363/2024 - Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, 

que junto ao setor competente se possível, providenciem a reforma dos banheiros, da 

EMEI Maria Gonçalves Rodrigues, na avenida, Kazumi Yoshimura, Parque 

Cimentolandia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

395/2024 - Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito que junto ao setor 

competente se possível, providenciem a colocação de placas de sinalização, a pintura 

de sinalização no solo, e pintura de faixa de pedestres, no Portal Itapeva. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 409/2024 - Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - REQUEIRO À MESA QUE SEJA OFICIADO A EXCELENTÍSSIMA 

SRA. IVANI MAURA SANTOS OLIVEIRA DIAS - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, PARA QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE NOS 

INFORME SOBRE A RELAÇÃO DA QUANTIDADE DE INSCRITOS NO PROGRAMA 

DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO E A DATA DE ENTREGA DOS MATERIAIS.. Ofício 
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de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 413/2024 - Mario Augusto 

de Souza Nishiyama - Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Sr. Prefeito, junto ao setor 

competente forneça as informações acerca do cumprimento da LEI 4.778/2022.. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 446/2024 - Lucimara 

Woolck Santos Antunes - Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Sr. Prefeito para que, 

junto ao setor competente, providencie a Ronda da GCM nos Bairros Faxinal de Baixo, 

Faxinal de Cima e Bethânia. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do 

Estado de São Paulo: resposta - Requerimento 441/2024 - Célio Cesar Rosa Engue - 

Requeiro à Mesa, nós termos regimentais, que seja oficiado ao Gerente da Sabesp, 

para que informe a possibilidade de atender os Bairros Faxinal de Cima, Faxinal de 

Baixo e Bairro Bethânia, com fornecimento de água potável.. Ofício de Secretaria 

Municipal de Saúde - Assistência Farmacêutica: resposta - Requerimento 432/2024 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - REQUEIRO À MESA QUE SEJA OFICIADO AO 

SR. NILBERTO JOSÉ PEREIRA CARPES FILHO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

SAÚDE E A RESPONSÁVEL PELA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA MUNICIPAL 

PARA QUE INFORME SOBRE A FALTA DE FORNECIMENTO DE FITAS PARA 

GLICEMIA E DO FORNECIMENTO DE INSULINA PARA OS PACIENTES 

DIABÉTICOS E QUAIS PROVIDÊNCIAS ESTÃO SENDO TOMADAS PARA SOLUÇÃO 

DESTA QUESTÃO. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 140/2024 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Dispõe sobre denominação de Rua Jandyr de Proença, na 

1ª Travessa a direita da Rua Salvador Domingues de Oliveira, do Bairro de Cima, nesta 

cidade. 141/2024 - Vereador Célio Cesar Rosa Engue - Altera a Lei Municipal n° 4.357, 

de 17 de março de 2020, para ampliar a vida útil dos veículos de transporte de 

fretamento do tipo camionetas. Emenda: 003 ao Projeto de Lei 0116/2024 - Comissão 

de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Acrescenta-se ao Projeto 

de Lei 116/2024 o seguinte artigo 3º, renumerando-se os demais. Requerimento: 

469/2024 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - REQUER AO SENHOR 

PREFEITO QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE TOME PROVIDÊNCIAS PARA A 

IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA DE VIGIL NCIA E TAMBÉM DE UM SALVA-VIDAS 

PARA AUMENTAR A SEGURANÇA NO PARQUE PILÃO D'ÁGUA, VISANDO 

PREVENIR ACIDENTES E FATALIDADES NO LOCAL. 470/2024 - Vereador Robson 

Eucleber Leite - Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Senhor Prefeito para que, junto 

ao setor responsável — Correios, informe a possibilidade de implantar Código de 

Endereçamento Postal (CEP) na Rua Antônio Francisco de Oliveira, no Bairro Engelho 

Velho, em Itapeva/SP. Esta Presidência encaminha os Projetos de Lei nº 140 e 

141/2024 às Comissões competentes e Requerimentos e Indicações à Secretaria 
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Administrativa para as providências de costume. Proposição de Honraria: Título de 

cidadania Itapevense. Autoria: vereador Célio Engue. Designados para a Comissão 

de Honraria: ver. Robson, Milton e Saulo.  TEMA LIVRE. Com a palavra o ver. 

Tarzan. Cumprimenta a todos. Dá as boas-vindas ao ver. Milton Nogueira. Registra 

posição pessoal do ver. que declinou de receber fundo partidário. Pontua que o fundo 

eleitoral é uma realidade no Brasil, mas observa que o critério de destinação das verbas 

do fundo partidário é um critério dos presidentes de partidos. Esclarece que sua carrerai 

política foi feita sem utilização de fundo partidário. Comenta sobre a situação política e 

o cenário das eleições municipais, incluindo divisão e acesso a fundos partidários. 

Esclarece que os valores ficam disponíveis nas prestações de contas dos candidatos. 

Aparte ver. Comeron. Comenta que os valores apresentados em sua prestação de 

contas incluem recursos próprios, além dos recursos advindos de fundo partidário. 

Retoma ver. Tarzan. Frisa que, apesar de haver essa diferença entre os valores 

destinados aos diferentes vereadores, a utilização dos recursos de fundo partidário é 

uma questão legal, sendo um suporte para as campanhas e felicita os cadindatos que 

tenha recebido essa verba.  Aparte ver. Áurea. Explica que as verbas, que são recursos 

públicos, não são divididas de forma igualitária ou justa. Não havendo regras claras para 

tais distribuições. Sendo que nem mesmo as cotas para mulheres são respeitadas, com 

relação a destinação de verbas de fundo partidário, o que lamenta. Retoma ver. Tarzan. 

Refere que caberá à população avaliar, com base nas informações disponíveis e 

escolher as melhores propostas, que melhore representa e defende os interesses 

coletivos. Saúda todas as protetoras de animais presentes na Sessão. Explica que, 

houve reuniões que contaram com a presença da Secretária do Meio ambiente, bem 

como com a presença das protetoras, a partira das quais foi elaborado um conjunto de 

propostas, que ensejaram a apresentação do PL 136/24, que propõe mudanças e 

aprimoramentos ao código de proteção dos animais. Está contando os dias para que o 

próximo gestor, ou gestora, implante o que está nas Leis, em todos os níveis, com as 

propostas que estão implementando. Frisa que a política de proteção e bem-estar dos 

animais é política de estado e agradece às protetoras, aos simpatizantes e voluntários 

que fazem o papel do poder público para tentar garantir o bem-estar dos animais. 

Explica que o município tem orçamento para a causa animal, tem dotação para tal, mas 

falta a gestão. Exorta o Prefeito a fazer anúncios apenas quando o dinheiro estiver na 

conta da Prefeitura, para não gerar falsas expectativas aos munícipes. Com a palavra a 

ver. Áurea. Cumprimenta a todos. Fala sobre a falta de transparência na divisão das 

cotas do fundo partidário, que não há critérios claros para a divisão e destinação das 

verbas, o que considera errado. Questiona à Prefeitura se já parou seus trabalhos. 
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Relata episódio sobre um requerimento seu de implantação de lombada na rua Mauro 

Bileski, já que é local de trânsito rápido. Relata que já houve acidentes com crianças no 

local, por conta da alta velocidade com que os veículos transitam por ali. Comenta que 

encaminhou o Requerimento com um abaixo assinado dos moradores locais, ocorre que 

quando questionou sobre tal propositura nos setores da Prefeitura foi informada que 

perderam seu abaixo assinado. Pelo que a Prefeitura mereceria um prêmio. A vereadora 

salienta que precisa dar uma resposta à população. Gostaria de ter autorização dos 

setores competentes para implantar ela mesma a lombada, juntamente com os 

moradores do local, caso a Prefeitura assuma que não tem condições fazê-lo. Sobre 

limpeza de lotes, há pedidos seus para limpeza de certos lotes, em local próximo ao 

CDHU, que estão tomados pelo mato, causando transtornos e trazendo risco aos 

moradores vizinhos. Comenta que a Prefeitura mandou notificação para pessoa errada, 

que lhe teria dito não ser possível efetuar a limpeza, já que não possui qualquer lote. 

Lembra que o mandato do Prefeito vai até o fim do ano, mas lhe parece que para ele o 

mandato já teria terminado devido a inépcia que tem percebido por parte do poder 

público local. Chama atenção sobre questão de plano Santa Saúde, sendo que o 

convênio santa saúde encerrou as atividades e as pessoas conveniadas não estão 

conseguindo migrar para outros planos, devido ao aumento de valor das mensalidades. 

Quando possível, tal migração acaba sendo muito onerosa. São mais de 3 mil pessoas 

conveniadas que estão aguardando posição da Unimed para migrarem àquele plano, 

sem ter, no entanto, um aumento tão expressivo no valor mensal. Considera tal situação 

injusta. Pretende levar uma série de questionamentos ao Promotor sobre a situação 

política e de gestão do poder público local.  Com a palavra o ver. Ronaldo. Cumprimenta 

a todos. Falando sobre causa animal, considera um desastre a atuação da atual gestão 

municipal sobre tal tópico. Narra diversas situações para exemplificar seu ponto de vista. 

Considera que é uma pauta importante para a próxima gestão. Pontua importância de 

a população acompanhar os planos de governos dos candidatos à Prefeitura. Fala sobre 

Lei 4.715/22, fruto de Projeto de sua autoria, que cria o programa selo empresa amiga 

dos animais, mas que não foi posta em prática nessa gestão e poderia ter contribuído 

para conscientizar os comerciantes e empresários para a causa animal. Comenta sobre 

emendas parlamentares de sua autoria que não foram pagas pela atual gestão, não 

tendo a liberação do pagamento sido autorizada pelo setor jurídico da Prefeitura, já que 

teriam passado do limite. Atribui essa situação à falta de planejamento. Ressalta a 

Secretaria de Saúde que teria pago emendas parlamentares de sua autoria destinadas 

ao setor de oncologia as Santa Casa local. Está feliz que pelo menos a saúde está tendo 

essa mínima atenção. Diz que foram pagas outras emendas parlamentares de sua 
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autoria destinadas a unidades de saúde em localidades diversas. Comenta sobre 

inauguração do posto de atendimento do Coren no Poupatempo, o que trará muitos 

benefícios às e aos profissionais do ramo de Itapeva e região. Com a palavra o ver. 

Marinho. Comenta sobre os andamentos dos trabalhos da CEI 01/24. Explica que a ex-

Secretária de Saúde, Vanessa teria alegado falta de agenda para comparecer a oitiva 

nesta CEI. Fala sobre situação da saúde no município. Comenta sobre número 

expressivo de exames a serem agendados. Discorre sobre diversos problemas sobre a 

saúde local, e que isso é culpa dos gestores, já que compete a eles aumentar a equipe 

e estrutura da saúde. Sendo também culpa dos gestores a falta de medicamentos na 

farmácia popular. Comenta que não vai prorrogar o prazo para finalizar os trabalhos da 

CEI por respeito à população. Na próxima segunda-feira será a oitiva do prefeito e após 

isso, ele vindo ou não, a Comissão irá finalizar os trabalhos. Com a palavra o ver. Milton. 

Cumprimenta a todos. Diz estar honrado com seu retorno, e espera trabalhar com 

demais vereadores para ajudar a população. Afirma que declinou ao direto dos valores 

do fundo eleitoral por ser contra tal expediente. Pontua que certamente esses valores 

seriam mais bem aproveitado se empregados em outros serviços à população. Com a 

palavra o ver. Célio. Cumprimenta a todos. Deseja boas vindas e boa sorte ao ver. 

Milton Nogueira em decorrência de seu retorno à Casa de Leis. Sobre fundo partidário, 

comenta que desde que saiu fundo partidário seu partido nunca lhe direcionou nenhum 

valor. Geralmente tais valores ficam concentrados em candidatos de grandes centros. 

O que acontece muitas vezes são lendas, mas delineia que tudo é muito transparente. 

Aparte ver. Saulo.  Questiona se a distribuição do fundo partidário é prerrogativa do 

presidente do partido. Ver. Celinho explica que é uma prerrogativa da presidência 

nacional dos partidos efetuar tal divisão. Fala com as protetoras de animais, diz que foi 

um dos vereadores que mais destinou emendas à causa animal e aos protetores. 

Sugere que as protetoras elaborassem uma carta de intenção para que cada candidato 

assumisse compromisso prévio com a causa animal. Refere que é preciso haver a 

criação de uma UPA animal com atendimento 24 horas. Sobre a Santa Saúde, diz que 

isso foi uma tragédia anunciada. Foi detectado que o santa saúde tinha apenas um 

funcionário registrado no plano. De certa maneira o plano até foi longe. Houve uma CEI 

sobre o tema e houve muitos questionamentos e é lamentável tal desfecho. Já que o 

plano era uma marca da Santa Casa e que a população tenha perdido o acesso a tal 

plano. Pede que seja visto na Comissão de Saúde se os conveniados não teriam algum 

direito seu sendo negligenciado. Aparte ver. Áurea. Explica que foi comunicado para os 

conveniados, que em certo período de tempo precisavam buscar a portabilidade a outro 

convênio. Retoma ver. Celinho. Acredita que é preciso ver juridicamente sobre a 
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legalidade de tais medidas. Com a palavra o ver. Robson. Cumprimenta a todos. Fala 

da importância da pauta da causa animal. Comenta sobre recurso prometido por 

parlamentar, que seria utilizado para construção de hospital animal, mas que o 

parlamentar acabou por não destinar ao município. A respeito do que foi dito 

anteriormente, sobre o fundo partidário, considera que infelizmente há uma disputa 

desigual, com desequilíbrio na destinação dos recursos. Logicamente que dinheiro não 

garante a eleição, mas considera que a distribuição deveria ser feita de forma mais justa. 

Sobre o Santa Saúde, era algo que estava previsto. Por várias reuniões, era dito que a 

situação se encaminhava para o encerramento do plano. Comenta que os usuários do 

plano não vão ser penalizados e há a lei da portabilidade. É preciso aprofundar a 

discussão buscando solução para o caso. Comenta sobre situação de limpeza urbana, 

serviço que precisa ser feito e parabeniza a ver. Áurea por estar encampando essa luta. 

Conversou com engenheiros sobre obra em praça Furquim pedroso, que estão à 

disposição. Fala ainda sobre inauguração de outro posto de saúde no Bairro da 

Caputera a ser entregue nos próximos dias. ORDEM DO DIA. Leitura da Emenda 0001 

ao Projeto de Lei 0116/2024 - Vereador Laercio Lopes - Acrescenta-se ao Projeto de 

Lei 116/2024 o seguinte artigo 3º, renumerando-se os demais: “Art. 3° Acrescenta-se o 

inciso IX ao Art. 66 da Lei 2651/07, passando a vigorar com a seguinte redação: IX - De 

culto religioso, realizado no período diurno ou noturno, desde que não ultrapasse o limite 

de 75 dB (A); ” Questão de ordem. Ver. Laércio solicita a retirada de pauta de sua 

emenda. Acatado. Leitura da Emenda 0003 ao Projeto de Lei 0116/2024 - Comissão 

de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Acrescenta-se ao Projeto 

de Lei 116/2024 o seguinte artigo 3º, renumerando-se os demais: “Art. 3° Acrescenta-

se o inciso IX ao Art. 66 da Lei 2651/07, passando a vigorar com a seguinte redação: IX 

- De culto religioso, realizado no período diurno ou noturno até às 22h, desde que não 

ultrapasse o limite de 75 dB (A); ”. Leitura do Projeto de Lei Nº 116/2024 - Prefeito Dr 

Mario Tassinari - ALTERA a Lei 2651/07, que institui o código de postura de Itapeva e 

dá outras providências. Questão de ordem. Ver. Marinho pede adiamento da votação 

do projeto por 4 sessões. Ver. Tarzan solicita adiamento da votação do projeto por 2 

sessões. Acatado pedido de adiamento por 2 sessões. Leitura de Projeto de Lei 

128/2024 - Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos - Dispõe sobre a proibição da 

prática de assédio pessoal a transeuntes em vias e logradouros públicos, que induza à 

contratação de venda casada de optometria e produtos ópticos no âmbito do Município 

de Itapeva e dá outras providências. Colocado em primeira discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 136/2024 - Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa - Altera a Lei Municipal n° 4.219, de 01 de março de 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

7 

 EXERCÍCIO DE 2024   LIVRO Nº.: 005 PAG.: 7 

  
2019, que dispõe sobre o Código de Proteção os Animais no âmbito do Município de 

Itapeva/SP. Colocado em primeira discussão: Está em primeira discussão. ver. Tarzan. 

Comenta sobre a importância da matéria. Pede voto favorável, e fala que são alterações 

necessárias e que trarão melhora à legislação sobre a causa animal no município. 

Matéria que foi submetida a intenso debate e é fruto de consenso entre o poder público 

e os entes envolvidos. Efetua a leitura da matéria. Ver. Débora. Parabeniza as 

protetoras pelo trabalho voluntário. Lamenta a forma como o atual gestor tem tratado a 

causa animal. Considera um absurdo a causa animal ter sido deixada tão de lado nessa 

gestão. Agradece a todas as protetoras pela sua dedicação pessoal à causa. Ver. 

Marinho. Cumprimenta a todos. Parabeniza as protetoras. Comenta sobre reunião após 

a posse do atual Prefeito, em que ele teria falado sobre prioridades. Mas teria tratado a 

causa animal com desdém. E assim foi durante todo seu mandato. Refere que os 

serviços de guarda e recolha, bem como de castração dos animais passaram a ser 

prestados de forma precária após a terceirização. Comenta sobre projeto sobre guarda 

responsável, em que havia prazo para que a prefeitura desse ampla divulgação, mas 

que não houve. Coloca-se à disposição das protetoras e tem certeza que a grande 

maioria tem olhar especial pela causa animal, e o próximo prefeito de Itapeva vai fazer 

a diferença. Comeron registra que o poder executivo deixou muito a desejar à causa 

animal, mas a Casa de Leis foi parceira da causa e fez a diferença para as ONGs que 

cuidam dos animais. Em primeira votação, foi aprovado por todos.  MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO. Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 116 – 128 - 136/2024. Dependendo 

dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v: Projetos de Lei 100, 216, 

234/2023; 28, 58, 60, 78, 80, 96, 122, 126, 127, 129, 131, 132, 133, 134, 135, 137, 138, 

139, 140, 141/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Com a palavra o ver. Tarzan. 

Cumprimenta a todos. Cumprimenta o ver. Marinho pelo seu aniversário. Aparte ver. 

Áurea. Pede que sejam cantados os parabéns ao ver. Marinho. Retoma ver. Tarzan. 

Marcou reunião com os representantes dos órgãos de controle para ocorrer na segunda-

feira após a sessão. Convoca também reunião extraordinária da comissão de legislação 

para ocorrer na segunda-feira, após a sessão. Conta com a participação dos nobres 

vereadores nessa reunião. Agradece a toda a sociedade civil, que muitas vezes trabalha 

no anonimato em prol de diversas causas. Esteve com o Promotor público, que quer 

efetuar reunião com as protetoras e representantes das ONGs, assim que findar o 

processo eleitoral, com o qual está excessivamente ocupado no momento. Destaca o 

trabalho das protetoras, além do apoio, orientação e suporte que dão para a causa 

animal como um todo, trabalhando de forma absolutamente voluntária. Presidente 

Laércio pede que seja consignado Voto de Pesar pelo senhor José Marcilio Carvalho. 
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Ver. Áurea pede que seja consignado Voto de Congratulações à nova presidente da 

associação dos moradores do Bairro Faxinal de Cima e adjacências, sra. Nádia. Nada 

mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 62ª Sessão Ordinária 

a ser realizada segunda-feira, dia 16 de setembro, no horário regimental e invocando a 

proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 12 de setembro de 2024. 

 

 

 

ROBERTO COMERON 

PRESIDENTE 
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